

"Сов. кино" 26 февр. 1966г.

Имя Нонны Мордюковой, которой недавно присвоено звание заслуженной артистки РСФСР, хорошо знакомо миллионам советских зрителей по фильмам «Молодая гвардия», «Чужая родня», «Отчий дом», «Простая история» и многим другим. Обширный творческий диапазон позволяет актрисе исполнять самые разнообразные роли. Достаточно сравнить Ноню в фильме «Председатель» и купчиху Белотелову в «Женитьбе Бальзамина». Оба эти фильма вышли на экраны в 1965 году.

В настоящее время Нонна Мордюкова снимается в фильме «Дядюшкин сон».

